
                     
Redukovanie stavu škodcov 

                                                                                      (holuby, hlodavce) 

O projekte 
Na základe Vášho dopytu na  redukovanie stavu holubov, ktoré spôsobujú škody vo forme znečisťovania majetku a 

okolia, vyvinula naša spoločnosť unikátny systém, ktorý je najekologickejší voči životnému prostrediu a zároveň 

efektívny a jeho účinok dlhodobý ( 5rokov a viac )pri zachovaní postupov , mimo nepredvídateľných situácii.  

BIOLOGICKÁ OCHRANA slúži ako jeden z prirodzených prostriedkov pomocou ktorého sa dajú eliminovať škody 

spôsobované premnoženými vtákmi (holuby, škorce, havrany,...) ktoré spôsobujú škody na poľnohospodárskych 

plodinách, budovách, sochách i na ľudskom zdraví. Biologická ochrana pozostáva z reality, kedy sa využívajú 

prirodzené schopnosti dravých vtákov, ako vrcholových predátorov na plašenie ostatných druhov vtákov. Jedná sa 

o holuby, škorce, drozdy,  havrany, či iné vtáky, u všetkých vtákov je vrodený rešpekt pre dravými vtákmi a preto 

sa dá  dosiahnuť vyzdvihnutím niektorých prirodzených daností dravcov, že keď sa ich silueta objaví na oblohe 

ostatné vtáky sa snažia dostať čo najskôr z dosahu ich blízkosti, nakoľko sú jeho prirodzenou korisťou. 

Projekt je založený na vytvorení umelej populácie Sokola sťahovavého ( Falco peregrinus ) alebo Sokol rároha ( 

Falco cherrug) a vytvorenia mu ideálnych podmienok na život a následné rozmnožovanie.  1 jedinec tohto 

druhu je schopný denne uloviť približne 1-2 holuby ( prípadne iné vtáctvo) , čo predstavuje približne 400-500 

vtákov ročne.  

 Náš projekt spočíva so zaobstaraním sokolov podľa platnej legislatívy a vybudovaným hniezdnej veže  vo 

Vašom areáli.  ( zvyčajne strecha ) 

Následné postupy „know how“ budú zverejnené v prípade objednávky.  

Cena projektu: 4 990,00 € bez DPH.  

Projekt zahŕňa: -      dodanie sokolov v zmysle zákona a platnej legislatívy  

-​ vybudovanie  hniezdnej veže 

-​ starostlivosť a prikrmovanie sokolov do obdobia úplnej samostatnosti cca 1-2mesiace. 

-​ doprava  

-​ odborné poradenstvo 

 

Veríme, že Vás náš projekt zaujal, že sa budeme môcť o ňom porozprávať osobne. Pri možnej spolupráci Vás 
ochotne navštívime a budeme Vás ďalej informovať. 

Ďakujeme. 

         Tieto informácie podliehajú právam spoločnosti Wings of Nature s.r.o , Betliarska 22 , Bratislava 

         Tel. 0911 980 193 
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